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第八届华杯赛初一组第二试决赛试题答案
1、 20009

解： 
[image: image1.wmf]2000

2001

2000

2001

2000

2001

2000

(

2000

10

2001

2000

2001

2000

>

+

´

+

=

N

，

  
[image: image2.wmf]2000

10

-

N


  =
[image: image3.wmf]2000

2001

2000

2001

2000

201

2000

2002

2001

-

+

+


  =
[image: image4.wmf]2001

2000

2001

2001

2002

2001

2001

2000

2001

2000

2000

2001

2000

+

´

-

-

+


 =
[image: image5.wmf]2001

2000

2001

2001

2000

2001

+

，

而  
[image: image6.wmf]2000

2001

2000

2001

2001

2000

2001

1

1

1

2001

2000

2001

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

´

+

=

+

>


    
[image: image7.wmf]9

.

0

2001

1

1

1

>

+

>


所以， 
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答：N的整数部分为20009．

2、 24

 解：设a，b，c为三角形的三边长．

第一种情况：a=b<c=100-2a， a<34

三角形两边和大于第三边．

2a>100-2a．4a>100，所以a>25．

共有8种．

第二种情况：

a<b=c， a=100-2c<c， 所以33<c．

又   100=a+b+c>1+2c， 所以50>c．

答：共有24种．

3、-50

 解：令  
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所有的等式都平方，得到 
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   上面101个等式相加，得到，

0≤
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所以  0≤
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当 
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时，等号成立，此时
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答：最小值是-50．

4、

解：每一棋手比赛2n-1场，第二名选手不可能全胜（否则是第一名），也不可能胜2n-2场，平1场（否则是第一或并列第一）．因此，他最多胜2n-2场，他的得分不会超过2(2n-2)=4n-4分．
       后n名棋手彼此之间要赛
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场，每场的分数都被他们自己得去，共计n(n-1)分，因此，他们得分和不会少于n(n-1)分．

所以      4n-4≥
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所以      0≤
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  显然，n≤4上式才能成立，当n=4时，上式的等号成立，所以最多8人参赛．

  当8人参赛时，他们的一种可能得分是

	名次
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	得分
	14
	12
	10
	8
	6
	4
	2
	0


5、2

 解：设n张卡片写的数字为
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，每次都取完，共取n次，所有小朋友得分之和为
[image: image30.wmf])

(

2

1

n

a

a

a

n

+

+

+

L

，小李的得分为 
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，除小李外其他小朋友的得分和为
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=2001=3×23×29．若（n-1）>3，
则（n-1）≥23

     2001≥23
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≥23×(1+2+…24)

=23×12×25=6900

这是不可能的．所以，n=4． 
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，即小李得分为667．若小李是第一名，其他三人得分都少于667，那么他们得分之和就小于2001．因此，小李最高是第二名．

答：n=667，小李最高是和二名．

6、

解：设L是一条棋盘线，在它的上（左）方有偶数个方格（6的倍数个），记为6n个；设它切割x个“日形块”，而没有被它切割的“日形块”有m块．由于被切割的“日形块恰有一半（即一个方格）在L上（左），因此，  x+2m=6n
所以，x必为偶数．

若没有一条棋盘线不切割“日形块”，由前面说明，每条棋盘线至少切割2块“日形块”，共有10条棋盘线，所以至少有20个“形块”，但是，18块“日形块”就完全覆盖了棋盘，矛盾．
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